



MUNICIPIUL SIGHIȘOARA

P-ța Muzeului nr.7 Sighișoara cod 545400 jud. Mureș România

Tel. 40-265-771280 Fax: 40-265-771278

E-mail: primaria@sighisoara.org.ro

Web: www.sighisoara.org.ro



Nr. 1.892/III/2/23.01.2019

MINUTA DEZBATERII PUBLICE

din data de 22 ianuarie 2019

Încheiată cu ocazia desfășurării dezbaterii publice din data de 22.01.2019, la ora 15:00, în Sala de ședințe a Municipiului Sighișoara pe următoarea temă:

- ***Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru unele servicii comunitare de utilități publice prestate de către S.C. Ecoserv Sig S.R.L.***

Procedura de dezbatere publică a fost inițiată prin anunțul nr. 1.549/III/2/18.01.2019 pentru ora 15.00 din data de 22.01.2019, la sediul municipiului Sighișoara, Piața Muzeului nr. 7, în Sala de ședințe, în scopul dezbaterii publice a proiectului de hotărâre sus-menționat.

Proiectul de hotărâre, însoțit de Referatul de aprobare, Raportul de specialitate și anexele aferente acestuia, a fost afișat la Avizierul instituției din Piața Muzeului nr. 7, pe portalul instituției www.sighisoara.org.ro la secțiunea Transparență Decizională și la secțiunea Anunțuri, la data de 18.01.2019, cât și prin difuzarea anunțului în mass-media locală.

La ora începerii dezbaterii publice sunt prezenți: din partea Municipiului Sighișoara, domnul viceprimar Tóth Tivadar, domnul Șoneriu Laurențiu – consilier personal și doamna Nyaradi Isabella Maria – responsabil pentru relația cu societatea civilă; din partea inițiatorul proiectului de hotărâre, S.C. Ecoserv Sig S.R.L., au fost prezenți domnul Maior Gheorghe – director și doamna Solomon Sorina – director economic;

Din partea mass-media este prezentă doamna Anca-Maria Coman;

Din partea societății civile este prezent domnul Luca Vasile.

După deschiderea ședinței de dezbatere publică de către domnul viceprimar Tóth Tivadar, domnul Maior Gheorghe prezintă motivul modificării tarifelor, respectiv noile salarii minime impuse de lege, conform H.G. nr. 937/2018 și OUG nr. 114/2018, drept pentru care a fost nevoie de modificarea tarifelor și a prețurilor practicate anterior. De



asemenea se vor majora tarifele la Piața agro-alimentară și a parcarilor publice, acestea nefiind majorate de la începutul activității S.C. Ecoserv Sig S.R.L.

Domnul Maior Gheorghe mai precizează că, la secția construcții tariful orar este diferențiat față de construcții având în vedere salariile minime și implicit diferența de salar mediu pe societate. De asemenea în proiectul de hotărâre s-a inclus și tariful stației de sortare.

Domnul Luca Vasile întreabă dacă modificarea tarifelor se vor resfrânge asupra chiriilor practicate în Piața agro-alimentară Sighișoara. Domnul Maior Gheorghe spune că, majorarea va avea influență într-un fel și asupra chiriilor practicate în Piața agro-alimentară, deoarece cheltuielile de întreținere a acestora sunt foarte mari, enumerându-se lucrările de reparație și de modernizarea care urmează a fi executate împreună cu cheltuielile acestora. Pe lângă aceste cheltuieli mai sunt cheltuieli de salubritate, care sunt foarte ridicate aproximativ 70.000 lei/an.

De asemenea domnul Luca Vasile mai precizează și faptul că, ar trebui adusă o îmbunătățire în întreținerea, curățenia și reabilitarea Pieței agro-alimentare cât și înlăturarea samsarilor, deoarece aceștia cresc prețurile produselor.

În încheierea dezbaterii publice, domnul director Maior Gheorghe cere să se consemneze faptul că, în Raportul de specialitate s-au adus câteva modificări, cum ar fi transferul tuturor șoferilor pe Secția construcții drumuri, precizându-se că, aceste modificări i-au fost aduse la cunoștință și Secretarului Municipiului Sighișoara, doamna Bizo Anca.

Nefiind alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre, procedura de dezbateri publică se încheie, proiectul de hotărâre sus-menționat urmează a fi supus aprobării Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței se declară închise la ora 15:35 iar Minuta și Proiectul de hotărâre vor putea fi accesate pe portalul instituției www.sighisoara.org.ro la secțiunea Transparență Decizională.

Responsabil pentru relația cu societatea civilă,

Nyaradi Isabella Maria

PROCES – VERBAL DE AFIŞARE

nr. 1892/III/2/23.01.2019

Încheiat azi, 23.01.2019, cu ocazia afişării la avizierul Municipiului Sighișoara Minutei pe tema proiectului de act normativ: **Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru unele servicii comunitare de utilități publice prestate de către S.C. Ecoserv Sig S.R.L.**

Responsabil pentru relația cu societatea civilă,

Nyaradi Isabella Maria

